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                                Vizitați-ne la CPHI din Barcelona 
                            

                        

                        
                            CPHI reprezintă unul dintre cele mai mari și mai căutate evenimente din industria farmaceutică. Suntem încântați să ne întâlnim și să discutăm cu partenerii noștri actuali, dar și cu potențialii viitori parteneri. 
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                            La Zentiva, ne menținem angajamentului față de importanța conștientizării cancerului de sân, alăturându-ne în fiecare an mișcării Pink October. Această inițiativă anuală este modul nostru de a ne arăta sprijinul față de persoanele care se luptă cu cancerul de sân. 
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                                Zentiva România primește, pentru a treia oară consecutiv, certificarea Top Employer
                            

                        

                        
                            Grupul Zentiva în România, lider de piață local în volume pe segmentul medicamentelor generice*, a primit certificarea Top Employer pentru al treilea an consecutiv, această certificare fiind o confirmare a  angajamentului companiei față de nevoile și aspirațiile pe care le au angajații, precum și a nivelului excepțional de bune practici ca angajator. 
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                                Zentiva pune în funcțiune una dintre cele mai mari instalații fotovoltaice în Republica Cehă
                            

                        

                        
                            În conformitate cu strategia noastră de sustenabilitate, desfășurăm proiectul de instalare a panourilor #fotovoltaice pe acoperișul fabricii noastre din Praga. Rezultatul proiectului se va clasa printre cele mai mari instalații de panouri fotovoltaice pe acoperiș din Republica Cehă.
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                Grupul de companii Zentiva este lider în volume și valoare al pieței de generice și în top 4 companii farmaceutice, în valoare, în piața totală de medicamente din România.* 1 din 10 medicamente vândute în farmacii aparține companiilor din grupul Zentiva din România .  *Sursa datelor este IQVIA, sell-out data, all market (RX + OTC, Originals + Generics), MAT 2023.
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